

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (UE) n° 421/2014 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 16 de abril de 2014, que modifica la Directiva 2003/87/CE, por la que se establece un régimen para el comercio de derechos de emisión de gases de efecto invernadero en la Comunidad, con vistas a la ejecución, de aquí a 2020, de un acuerdo internacional que aplique una única medida de mercado mundial a las emisiones de la aviación internacional

(Diario Oficial de la Unión Europea L 129 de 30 de abril de 2014)

En la página 3, en el artículo 1, en el punto 1, en el artículo 28 bis insertado en la Directiva 2003/87/CE, en su apartado 2, párrafo tercero:

donde dice: «1 de agosto de 2014»,

debe decir: «1 de septiembre de 2014».
